



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
PROGRAMA RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA**



**RETIFICAÇÃO  
RESULTADO DA SELEÇÃO DE PRECEPTOR RP - EDITAL PRG Nº 06/2019**

1. No quadro Resultado da Seleção para Preceptor..., onde se lê: “ERYCA VANESSA FERREIRA GOMES”, leia-se: ERYCA VANESSA GONÇALVES DANTAS”

João Pessoa, 28 de fevereiro de 2019

Paulo César Geglio  
Coordenador Institucional da Residência Pedagógica /UFPB